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14-06-2017 Tehuxry EEétaon Oudoda A
‘Ovopa: Yroye.:
AM: Egdunvo: Apdpog SLpOAAwYV:

ITAPATHPHXYEIY: K\aotd BifAia & onueawoes. KAewotd kivntd, ektos edpdvor. Anai-
teftar Tripnon akgapnuknig katavouns: A-E — Yiyua, Z-A — Yapdron, M-£2 — Kopddrouv.

Oépa 1: (23%+12%) Anovthote ota axdhouda aveZdpTnTo EpOTAOTIL:
1 — cos?(mmn/4)
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. Eivau evépyelog 1 woybog; Troloyiote tnv.
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(a) Xyedidote t0: z[n] =

(b) Beelte to ofjua x(t) ue petacynuotiopd Fourier X (jQ) =

Ocpa 2: (23%) 'Eotw ofua z(t) = (sin(rt))/(7t) . ‘Onwe gouivetar 610 Topaxdto
oyfua, to ofua derypotonmteiton (Wavixd C/D ) ye ouyvotnro 2y = 37, UETATEENOUEVO OE
BLoxpLtol ypoévou, xg[n|. Ltn ouvéyeto autd tohhamhootdletor UE To G daxELTol YeGVou
(—1)", xou o amotéheopo Tou TOAATAAGIOUOY, Ya[n], avoxotaoxeudletar (WBavixdé D/C')
oe ofua ouveyols ypévou, y(t). Beeite to y(t).
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Ocpa 3: (42%) Eoww to I'X.A. clotnua mou neptypdgeton and ) Swapopiny| e&iowon:

d?y(t) dy(t)
11— +1 =1 .
12 + T + 10 y(t) 0x(t)

(a) Beeite tn ouvdptnon uetagopdc tou cucThuatos, H(s).

(b) LYEOUOTE TO OLAYEOUMA TTOAWY XL UNOEVIXWY TNG, XAl OYOMACTE TWIAVES TEQLOYES GU-
YXMoTG (ROC) xan Tt ouvendyoviar »¢ Tpog evoTdvEeL Xou UTLATOTNTA TOU CUC TAUATOG.

(c) Bewphvtac 6Tt To cloTnua elvan euotadéc, Beelte Ty €006 Tou ot arfjua u(t —2).
(d) Xyedidote to 20 logy | H(j )| (8idypopuua Bode) yia evotodée ovotnua.

(e) Eyedidote dVo Suarypdupoto UAOTOINGNE TOL CUCTALNTOG, évar OE xavovixh popgn (direct
form) xou éva ev oepd (cascade form).



